
番号 5 4 3 2 1 総計
1 14% 74% 8% 2% 1% 100%
2 16% 71% 7% 2% 5% 100%
3 11% 72% 11% 1% 5% 100%
4 11% 57% 13% 2% 17% 100%
5 12% 65% 11% 3% 9% 100%
6 15% 67% 9% 0% 9% 100%
7 14% 71% 9% 2% 5% 100%
8 6% 45% 34% 10% 5% 100%
9 43% 52% 2% 2% 1% 100%
10 20% 62% 14% 2% 2% 100%
11 27% 51% 19% 4% 0% 100%
12 23% 44% 26% 2% 5% 100%
13 47% 37% 10% 4% 2% 100%
誰にでもあいさつができている。

給食の時間を楽しみにしている。

学校は、子どもに生命を大切にする心や、社会にルールを守る態度を教育している。

家庭・地域は、学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携・協力している。

学校施設は、教育的配慮がなされ、美しく使いやすい。

毎日楽しそうに登校している。

学習内容がわかり、基礎的な学力が身に付いている。

学校での出来事をよく話す。

評　価　項　目（全学年）
学校は、教育活動や子どもの様子を保護者に分かりやすく伝えている。

学校は、子どもに分かりやすい授業を工夫している。

学校は、子どもの安全確保・健康管理のための取り組みを十分行っている。

学校は、いじめをなくす学校・学級づくりに取り組んでいる。

子ども一人ひとりが大切にされ、認められる学校になっている。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

とてもそう思う 14% 16% 11% 11% 12% 15% 14% 6% 43% 20% 27% 23% 47%

まあそう思う 74% 71% 72% 57% 65% 67% 71% 45% 52% 62% 51% 44% 37%

あまりそう思わない 8% 7% 11% 13% 11% 9% 9% 34% 2% 14% 19% 26% 10%

思わない 2% 2% 1% 2% 3% 0% 2% 10% 2% 2% 4% 2% 4%

わからない 1% 5% 5% 17% 9% 9% 5% 5% 1% 2% 0% 5% 2%
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保護者評価

保護者アンケートにご協力をいただき有り難うございま

した。学校全体の集計結果をお知らせいたします。
ほとんどの項目において、昨年度学校便りでお知らせ
させていただいた時よりも良い評価となっています。①⑤
番の項目が特に伸びており、ホームページの活用や各
学級での取り組み等を評価していただいたものとうれしく
思います。その中で、昨年度も課題として挙げられた⑧
番の項目において40%の方が頑張る項目として判断され
ています。歴史ある施設ではありますが、教育委員会と
も連携し多くの箇所を修繕していただいております。今後
もよりいっそう努力して学校施設の充実をはかっていき
たいと思います。これからもより良い名草小学校を目指
して頑張っていきたいと思いますので、ご協力よろしくお


